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   Καλημέρα σας! 

   Σας στέλνω ένα ενδιαφέρον «άρθρο» για ενημέρωσή σας, δημοσίευση, ανάρτηση ή προώθηση:  

                                                              Σεβασμός της Πατρίδος  
       Σας ευχαριστώ πολύ! 

    Γεώργιος Εμ.Δημητράκης 

 

    Προσωπικά αποφθέγματα του αρθρογράφου, αλλά και άλλων: 
    -«Η αγάπη προς την Πατρίδα είναι πράξη ελευθερίας» 
    -«Η Πατρίδα που σε γέννησε είναι η αναπνοή σου. Δεν προδίδεται, δεν εκποιείται, ούτε χαρίζεται  

σε κανέναν» 
   -«Την Πατρίδα ουκ ελάττω παραδώσω» Όρκος Αθηναίων Εφήβων. 
   
    -«Η προστασία της Πατρίδος μας είναι αποκλειστική εθνική ευθύνη και της ψήφου μόνο όλων των  

       Ελλήνων. Όχι των άλλων, ούτε εκείνων των αλλοδαπών και των «λιαζόμενων» λαθρομεταναστών» 
     
   -«Εις την Διεθνή Πολιτική βασικός κανόνας είναι ότι δεν υπάρχουν φίλοι, αλλά μόνο τα εθνικά συμφέροντα»  
    
    -«Το στεφάνι της νίκης και της δόξας είναι μόνο απο αγκαθωτό θαμνόδενδρο» 

 
    -«Εάν κερδίζεις ενάντια εις τις αρχές σου, εις την ουσία χάνεις» 

 

    -«Ποτέ μη βάζεις το πάθος σου πάνω απο τις αρχές σου» 
 

    -«Τα μάτια της ψυχής είναι πολύ δυνατά, ακόμη και μέσα εις το σκοτάδι» 
 

    -«Οι άνθρωποι πρέπει να μοιράζονται τις Ευχές τους» 
 

    -«Η αγάπη και ο πόνος, απο 5 γράμματα,  είναι δίδυμα αδέλφια και αλληλένδετες έννοιες» 

 
    -«Η Ελληνική Γλώσσα, η οποία έχει εμπλουτίσει όλες τις γλώσσες του κόσμου, είναι και  
       η μόνη πλούσια και πολύ καθαρή, βαθιά φιλοσοφημένη γλώσσα»  
      -«Ελληνικό είναι το ανθρώπινο, το αληθινό και φωτεινό»   
     
    -«Δεν τερματίζεις ένα πόλεμο χάνοντας, αλλά μόνο με ισχυρή άμυνα» 
 

    -«Ο εχθρός της Πατρίδος  είναι πάντα  και πανταχού παρών. Δεν καταλαβαίνει απο λόγια και 
       υποσχέσεις ή το Διεθνές Δίκαιο, επιμένει και καιροφυλακτεί να σε επιτεθεί, όταν λυγίσεις» 
         
     -Friedrich Nietzsche (1844-1990): «Κάθε δημιουργία δίπλα σε εκείνες των Ελλήνων μοιάζει 
       με έκτρωμα αδέξιας μίμησης και γελοιογραφία»   
   
     -Γεώργιος Κονδύλης(1879-1936): «Εάν θέλεις ειρήνη, ετοιμάσου για πόλεμο» 
         

     -Νίκος Καζαντζάκης(1883-1957): «Αυτά ήθελα να σου πω, γι’ αυτό σε φώναξα, και τώρα ζύγιασε 
      καλά όσα άκουσες». Απόσπασμα απο το Μυθιστόρημά του (έτος 1954): Ο φτωχούλης του Θεού. 
           
        -«Δεν μπορείτε να φαντασθείτε πόσο θαυμάζω τους ανθρώπους που σκέπτονται, και που η σκέψη είναι το  

          νόημα της ζωής. Δυστυχώς όμως σήμερα οι περισσότεροι άνθρωποι δεν σκέπτονται. Αρέσκονται μόνο να  

          ακούνε και να αφήνονται εις την καταναλωτική τους μανία και την ολέθρια πλεονεξία και απληστία, που  

          έφεραν και την οικολογική καταστροφή, τις συνέπειες της οποίας πληρώνει ο κόσμος και ο Πλανήτης μας 

          με  την κλιματική αλλαγή. Κρίμα για την πορεία της ανθρωπότητας, το μέλλον και η τύχη της οποίας  

          είναι τώρα πολύ δυσοίωνο!» 
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